



驱车千里，只为选个好学校

不少家长选择到学校实地考察决定孩子的志愿填报

本报7月26日讯(记者 李楠楠) 马上就要填报专科志愿了。面对数目众多的专科学校各种宣传,家长和考生已经眼花缭乱,但不少家长日趋理性,不再一味地相信广告,而是选择亲自到校走一趟,亲自看一看。

25日,来自菏泽单县的一家三口驱车一下高速,就直奔山东商务职业学院。下了车,考生王浩就和父母直奔校图书馆、实训中心、餐厅和学生宿舍楼仔细查看。把

学校整体转了一圈后,王浩的母亲拿着相机开始拍学校的风景,而王浩和爸爸走进学校的高考咨询室,进一步了解专业的情况。

“我们是从菏泽单县赶过来的,先去的济南,在济南考察了几个学校,随后在高考咨询会上,了解了烟台这边的学校不错,就直接过来看,感觉整体还不错。”王浩的父亲告诉记者,“现在专科的学校很多,看广告都看花眼,还是眼见为实好。不瞒

你说,这一路走过的学校也有七八所了,今天这个还不错,学校设施以及烟台的气候都不错。”

在高考咨询室,王浩和爸爸仔细看看大厅里摆放的各个专业的介绍展板,“我想让他学会计和电子商务。”王先生说,“他大伯做生意的,也希望他多学学这方面的知识。”今年菏泽文科生王浩考了309分。“考得不好,都是因为高二谈恋爱谈的。”王先生一边说一边狠狠地瞪了儿子

一眼,王浩不好意思地低下了头。

“这个分,第一志愿报考我们学校很有希望。”山东商务职业学院招生办主任张云生说,“不过只能报考一个专业,将来可以选修其他专业。”

“亲自看看,心里就踏实了。”王先生说,“我朋友的孩子去年上的这个学校说不错,亲眼看了差不多基本就定烟台这所学校了。”选定学校后,王先生一脸轻松,下午

打算和家人在烟台好好玩玩,“也算顺便旅游了。”

一位正在学校给儿子照相留念的赵先生来自德州,也是自己驾车来的。“我选学校有三个条件,一个是我公办的,再就是沿海的,还有一个就是学校占地亩数。这个学校占地1397亩,是我看过的学校比较大的。今天实地过来看看,整体还行,拍个照片,回头给他妈妈看看。”赵先生说,“让孩子上所好大学是我现在最大的

心愿,在学校的选上我很看重学校的实力和内涵,希望孩子能与那些600多分的考生接受一样的教育。”

据学校老师介绍,自进入7月份以来,前来参观考察学校的考生和家长络绎不绝,招生办工作人员每天平均接待数百人来访。除了现场咨询外,学校还通过开辟咨询热线、网上在线咨询、微博咨询,以及选派精干力量到各地咨询会现场等渠道,方便考生咨询。



烟职招办主任王传忠做客967066为考生解疑答惑。

本报记者 李楠楠 摄

烟职招办主任昨天做客本报谈学生该如何选报专业

学生适合做什么就学什么

本报7月26日讯(记者 刘清源) 26日,烟台职业学院(以下简称烟职)招办主任王传忠做客本报热线967066,介绍了烟职的教学就业情况。王传忠透露,高考成绩在300分以上报考烟台职业学院,就有希望被录取。

“与其浮光掠影混张文凭,不如实实在在学门技术。对于高职院校的学生来说,最重要的就是培养学生有过硬的专业技能。为此,我们把大型比赛作为培养学生的方式之一。”王传忠介绍。

2012年上半年举行的

山东省职业学校技能大赛,全省有76所高职院校参加。这类比赛都是以综合考察学生的操作技能、熟练程度、创新能力为主的。考试给出一个题目,学生独立完成。烟职以5金3银1铜的成绩排名第一。6月末,烟职学生代表山东省,参加了在天津举行的全国职业技能大赛,团体获得2项金奖,个人获得3项金奖。

王传忠介绍,烟职近几年的报考情况一般第一志愿就报满了招生计划。预计今年考生成绩在300分以上报

考,就有希望被录取。一般人认为,上职业院校的学生都是成绩不好的差学生,其实,只要找准了目标,好好学都一样有好的发展。

烟职2009年毕业生尹从飞毕业后在上海一家日资公司工作。他曾经拿过全国大赛的2等奖,如今任课长职务,年薪达上百万。更有学生在校期间就考取了注册会计师,也有很好的发展。

在烟职的教学理念中,职业教育就是就业教育。坚持学校像工厂一样、老师和师傅一样、教室和车间一样、

上课和上岗一样、学生和员工一样,让学生直接就能和企业挂钩。

在市民的咨询热线中,选择专业和专升本仍然是最热的话题。王传忠建议,考生要看个人素质和兴趣来选择专业,适合做什么就学什么。学生学个有技术含量的专业是比较有用的,比如学汽车检测与维修专业,毕业后,学生可以做汽车营销。建立在专业基础上的营销,更了解其内在结构和性能,推销产品也就更有优势。